
 

Gestão:2021/2022. 

Ata da reunião ordinária do mês de julho do Conselho Municipal de 

Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção da 

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – 

Cacs -Fundeb Itaperuna-RJ. Aos 28 dias do mês de julho do ano de 

dois mil e vinte e dois, na sala de reuniões do Sindicato dos 

Professores do Noroeste Fluminense – SINPRO -Itaperuna, com 

início às nove horas e vinte e cinco minutos, reuniram-se os 

conselheiros e conselheiras do CACS-FUNDEB, atendendo a 

convocação para tratarem da seguinte pauta: 1- Informes da 

secretaria executiva. 2- Ouvir explanação do responsável do 

Transporte Escolar da SEMED Victor Boechat acerca dos ônibus que 

fazem o transporte dos alunos PCD 3- Ouvir o Presidente e Vice-

Presidente sobre a reunião solicitada pela diretora da Creche CEIFA, 

srª Ceil Rodrigues. 4- Montar comissão para análise da folha de 

pagamentos dos servidores contratados e pagos com recursos do 

FUNDEB. 5- Prestação de contas do SIMEC. 6- Votação sobre a sala 

disponibilizada no C. E. 10 de Maio para sede do CACS. 6- Assuntos 

Gerais. Estiveram presentes os seguintes conselheiros e 

conselheiras: André Luiz Perissé, Claudina de Paula Dias Gomes, 

Celso Nunes de Oliveira, Eduardo Real Lino Silva, Fábio Braga de 

Oliveira, José Carlos Maciel Alvarenga, José Luiz Ribeiro, 

Maykerveson Almada Coutinho, Rosa Amorim Poeys. Os 

convidados: Karla C. F. Rabello Gomes (Ass. Jurídica), Victor Boechat 

(Resp. Transporte Escolar SEMED Itaperuna). Com uma breve 

saudação a todos o presidente Celso Nunes de Oliveira agradeceu o 

esforço de todos os presentes para essa Reunião Ordinária e o 

pronto atendimento dos servidores da SEMED. Na sequência passou 

para a secretária executiva que fez os informes da secretaria com a 

vista de todos os ofícios referentes às resoluções tomadas na 

reunião anterior e foi relatado e lido que os processos 11144/22 e 



11146/22 foram respondidos, 11147/22 o responsável pelo 

transporte da SEMED foi autorizado e está presente na reunião, 

11900/22 não foi respondido até a data. A secretária pontuou sobre 

a reunião com a diretora da Creche Ceifa e relatou que o processo 

de prestação de contas do SIMEC está incompleto, faltando a parte 

referente ao mobiliário. Passou-se a ordem do dia, no item 2 da 

pauta, dando a palavra em ato contínuo ao Responsável pelo 

Transporte Escolar da Semed Victor Boechat, que gentilmente 

aceitou o convite para explanar sobre os veículos que fazem o 

transporte, relatou que há ônibus adaptados para alunos com 

deficiência e que tanto os ônibus quanto os veículos agregados 

estão com as vistorias e documentos em dia, possuem auxiliares no 

trajeto, cinto de segurança e seguro. O presidente  relata que houve 

2 dias no mês de julho que a frota de transporte escolar não rodou 

e o Victor alegou que foi um problema burocrático com a operadora 

dos cartões que acabou causando o bloqueio dos 

mesmos.  Seguindo sua fala, o presidente disse que os cartões 

deveriam ser geridos pela SEMED uma vez que a verba existe na 

conta, esse motivo fica difícil para os pais aceitarem que seus filhos 

percam o dia de aula. Ficou acertado com o responsável pelo 

transporte que o CACS fará visitas para verificar por amostragem os 

veículos da frota e os agregados. A comissão foi formada pelos 

conselheiros Celso Nunes, Rosa Poeys, Maykeverson Almada, André 

Perissé e a visita será marcada na próxima reunião. A conselheira 

Claudina Gomes relata a dificuldade que os conselheiros encontram 

em fazer abordagem aos veículos por não terem identificação do 

CACS FUNDEB, ficando acordado entre os conselheiros que o 

Presidente faria a solicitação de crachás ao Secretrário de Educação. 

Passando ao item 3, o presidente aborda sobre a reunião solicitada 

pela diretora da Creche Ceifa com o CACS Fundeb, após resumir os 

assuntos tratados e constantes em ata própria, o presidente afirma 

que as questões não são de cunho desse conselho e que mesmo 

assim o presidente e o vice se propuseram a auxiliar. Já no item 4, 

os conselheiros decidiram que a comissão formada pelos 



conselheiros André, José Luiz, Celso, Arnaldo e Eduardo  fariam a 

análise da folha de pagamento e da prestação de contas do SIMEC 

(item 5), mesmo essa estando incompleta.  O presidente, então, 

passou para o item 6 onde ele apresentou a sala disponibilizada pela 

Funita para ser utilizada juntamente com o CACS no Colégio Estadual 

10 de Maio, 3º andar. Foi aprovada e a pedido da conselheira 

Claudina, será solicitado um documento de cessão assinado pelo 

Secretário de Educação sobre essa parceria.  Pedindo a palavra a Dra 

Karla Rabello afirma que já existe a aba para o CACS Fundeb no site 

da SEMED, porém não foi visualizado por nenhum conselheiro e 

Maykeverson e propõe a marcar uma reunião com Anderson, 

funcionário de tecnologia da SEMED para alimentação da aba. O 

presidente pede a votação para que as próximas reuniões 

aconteçam às 8 horas e foi aprovado por unanimidade, os 

conselheiros também aprovaram a solicitação de carro e motorista 

para visitas do CACS no mesmo dia das reuniões. Por fim, de volta 

com a palavra o Presidente Celso Nunes, mais uma vez agradeceu a 

participação de todos e antes de encerrar a reunião, em seguida o 

presidente encerrou a presente reunião, lavrando-se a presente ata, 

que após lida e aprovada será assinada, publicada e afixada em livro 

próprio. 


